


Další spolupráce

Pečovatelský Dům U Agáty:
pravidelné návštěvy seniorů (Praha – Řeporyje).

Návštěvy seniorů ve školce:
tzv. „Čtecí dědeček / babička“ (předčítání pohádek, povídání o svém mládí, hraní šachů, malování 

s dětmi).

GreenPeace: 
dětem představujeme důležitá témata z oblasti enviromentální výchovy, kdy školka tento program 

obohatí vhodnými hrami, které by dětem pomohly ukotvit nabyté zkušenosti. Aktivita se koná 4x 

ročně.

Nově navazujeme spolupráci se Střediskem sociálních služeb v Dlouhé:
Spolupráce bude spočívat např. v organizaci přátelského zápasu věkově smíšených družstev v 

pétanque.
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Zhodnocení

Jednalo se o čtvrtý školní rok působení naší MŠ na trhu 

předškolního vzdělávání a třetí školní rok akreditace 

MŠMT ČR. Byly dokončeny rekonstrukční práce 

spočívající v rozšíření sociálního zařízení pro děti 

a úpravy tříd a jídelny, čímž byla rozšířena kapacita 

MŠ z původních 30 dětí na 45 dětí. Měli jsme možnost 

konfrontovat naše představy o kvalitě a rozsahu 

poskytovaných služeb s rodiči a aktualizovat tak 

nabídku, více se přiblížit zájmu dětí a přání rodičů. 

Vzhledem k tomu, že nám, nepočítáme-li odchod do 

základní školy, odešlo jen málo dětí (především do 

státních MŠ), vnímáme uplynulý rok jako výborný. 

Úroveň zvyšující se kvality péče a vzdělávání lze poznat 

i z počtu starších dětí, resp. věkového průměru MŠ. 

Věkový průměr se za poslední rok zvýšil.

Dále je třeba zmínit, že jsme ke zkvalitnění služeb 

MŠ pořídili více didaktických pomůcek. Naše třídy 

jsou vybaveny stavebnicemi z řady SmartGames 

(magnetické, logické hry, dřevěné stavebnice domků 

aj.). Rodičům poskytujeme každý týden setkání ve 

formě neformálního posezení. Cílem je rodiče blíže 

seznámit se školkovým děním, získat zpětnou vazbu, 

jak udělat školku ještě lepší, ale i preventivně ošetřit 

možné spory plynoucí z nedostatečné či nejasné 

komunikace. Cílem je rovněž podiskutovat o dítěti 

rodiče, nabídnout nadstandardní péči (adaptace dítěte, 

alergie, rozvoj talentu atp.) Pravidelně vypisujeme volné 

termíny, na které se rodič může zapsat. Každé z dětí má 

své portfolio, kde má uloženu svou práci; rodiče mohou 

kdykoli nahlédnout a konzultovat situaci s pedagogem. 
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Pořádáme slavnosti, které slouží nejen pro zábavu 

dětem, ale i pro neformální povídání si s rodiči, 

k seznámení rodičů mezi sebou či k začlenění 

cizojazyčných rodičů. Účast je vysoká.

Dalším nesporným plusem naší MŠ bylo, že se nám 

podařilo ze zvýšeného školného uhradit mzdové 

náklady ještě jednoho učitele, který vypomáhá tam, kde 

je zapotřebí: u dětí se speciálními potřebami či naopak 

u dětí, u kterých předpokládáme potenciál nadání.

V případě výpadku jednoho či dokonce dvou učitelů, 

anebo v době adaptace nově nastoupivšího dítěte, je 

tato osoba klíčová pro uchování si klidu a pohody při 

práci. Rovněž jsme přijali další rodilou mluvčí, čímž 

jsme ještě zintenzivnili anglickou sekci a její výuku.

Aktivně jsou personálu nabízeny kurzy, semináře a 

školení, které hradí zaměstnavatel. Rovněž u jednoho 

zaměstnance probíhá zvýšení si kvalifikace, které 

zaměstnavatel podporuje studijním volnem. Neboť 

má-li být odvedena perfektní práce, tj. mají-li být dítěti 

poskytnuty perfektní předškolní výchova a vzdělání, 

je třeba nejen kvalifikovaného, ale i motivovaného 

učitele. Zajistili jsme více času na přípravu i možnost 

individuální práce s každým dítětem.

Zdaří-li se naplnit tento cíl i v budoucnu, poté bude 

zajisté spokojen i rodič.



Plán pro další období

Nadace proměny
S touto neziskovou organizací naše školka spolupracuje 

při přetváření Maxíkovy zahrady. Cílem této spolupráce 

je, aby zahrada nabídla dětem denní kontakt s přírodou; 

aby byla místem pro inspiraci i bezpečným útočištěm. 

Smyslem spolupráce je vytvoření ideálního prostoru 

pro rozvoj všech dovedností, které jsou pro děti 

potřebné – od pohybu, přes sociální učení a spolupráci 

až po samostatnost. Klademe důraz na poznávání 

přírody, a především na celoroční pobyt v ní, využívání 

okolního přírodního terénu ke vzdělávání, volné hře, 

přirozenému pohybu a rozvoji motoriky. Zahrada 

kombinuje přírodní prvky, které děti vybízejí k jejich 

vlastním aktivitám a rozvíjejí tak jejich kreativitu, 

odvahu a zodpovědnost vůči životnímu prostředí. 

Kapacitně je Maxíkova zahrada uzpůsobena všem 

dětem najednou. Dalším slibovaným efektem této 

spolupráce je položit dětem základy bylinkářství, využít 

generacemi předávané tradice a zkušenosti našich 

předků, pomoci dětem vyznat se v tom, co nám může 

pomoci přírodní cestou. Vytvořit tak pro děti prostor 

k tomu, aby v dospělosti např. ihned neinklinovali 

k medikaci při každém problému. Naučit děti relaxovat 

a odpočívat, řešit problémy a nenechávat si je pro sebe.
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Zahrádka
Vylepšení a dovzdělání personálu v oblasti využití 

zahrady k edukaci dětí napříč věkovým spektrem, 

ale i dnem či ročním obdobím. Přidání edukativního 

přírodovědeckého kroužku, abychom dětem představili 

blíže jednotlivé prvky zahrady, proč jsou tak vytvořeny

a k čemu slouží. Naučit děti péči o flóru i faunu.

Na zahradě vytváříme vhodnější prostor pro řízenou 

i spontánní činnost i skupinové sportovní hry.

Spolupráce se zmíněným Střediskem 
sociální pomoci v Dlouhé ulici
Rozvíjení aktivit s nimi.

ZŠ Bronzová
S námi sousedící základní škola. Posílení předškolní 

výchovy, zapojení dětí do výuky první třídy ZŠ. 

Předškoláci budou mít možnost vyzkoušet si pozici 

školáka.

Dopravní hřiště
Využití sousedního dopravního hřiště.

Individuální výuka se nám osvědčila. Především u dětí 

s odlišným mateřským jazykem.
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Hospodaření MŠ
Příspěvek z rozpočtu nám pokryl většinu vyplacených 

mezd a zákonných odvodů. Ostatní náklady, vč. 

nájemného, energií, ale i údržbu či pořízení nového 

vybavení a hraček, kryly příjmy ze školného. Zatímco 

loňský rok byl především o stabilizaci systému 

a personálního zabezpečení, ten letošní mohl využít 

kvalitní práce předchozích období. Posílili jsme 

personální zabezpečení a personálu přilepšili v podobě 

mezd, ale i benefitů (např. příspěvek na životní 

či důchodové pojištění). Nezanedbatelná část příjmů 

byla reinvestována do rozvoje naší MŠ.





www.MaxikovaSkolka.cz


